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SKyYyRINGAR

Allur lifrenn jardvegur skal fjarlegdur uar
husstedi. Grafid sé nidur & oShreyfdan malar—
botn.

Undir undirstodur skal fylla upp 1 rétta h®d,.
par sem barf, med hreinni malarfyllingu, sem
vélbjappist.

A
Tty 7 BE
Inni grunn skal fyllt med hreinni mol sem
vélpbjappist { 30-40 sm logum. . ;Z‘ﬂ

Mesta draun & grunn er 0,1-0,15 MPa.

Snid sji teikningu K 2
Steypugedi séu: S-160 {1 undirstodum og jard—

plotu, en 5-200 1 sokkulveggjum.
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K 10 taknar 10 mm kambstdl KS 40.

Net 1 jardpldtu er K 8 c/c 30. !'AS}:]OLT 2a,2b, l.a;l.b HAUGANES |

Ad ©dru leiti skal efni og frdagangur vera DAGS. Junt 198, K
samkvemt gildandi reglugerd og stodlum. HEITI Grunnar R ff?% —
T R K1
VERK |
SKYRINGAR = - f HAUKS HARALDSSONAR SF
T S ——— teiknistofa lraa aorem siw % 23202
i sja einnig bteikn. nr. K 0l.



